

ATA DE REGISTRO DE PREÇOS nº 441/2023

PREGÃO ELETRÔNICO nº 162/2023

VALIDADE: 365 (TREZENTOS E SESSENTA E CINCO DIAS)

O MUNICÍPIO DE IJUÍ, pessoa jurídica de direito público, inscrita no CNPJ/MF sob o n.º 90.738.196/0001-09, com sede à Rua Benjamin Constant, nº 429, Bairro Centro, no Município de Ijuí / RS, representada pelo Sr. Prefeito ANDREI COSSETIN SCZMANSKI, doravante denominado de ÓRGÃO GERENCIADOR, e de outro lado a empresa GSW DISTRIBUIDORA LTDA, pessoa jurídica de direito privado, estabelecida na Avenida Comarca CDE Pinalzinho, nº 340, Município de Nova SC. CEP: 89.865-000. Fone: (49)98298-8662, comercialgswdist@gmail.com / volneiw1970@gmail.com, inscrita no CNPJ sob o no 52.743.219/0001-84. legalmente representado(a) pelo(a) Sr(a). VOLNEI WESCHENFELDER, brasileiro(a), doravante denominada DETENTORA DA ATA DE REGISTRO DE PREÇOS resolvem, com integral observância das normas: Lei Geral de Licitações n.º 14.133, de 1º de abril de 2021, Lei Complementar nº 123, de 14 de dezembro de 2006, e alterações, e, ainda, pelas condições estabelecidas pelo edital e seus anexos, aditivar a presente Ata de Registro de Preços (ARP), referente ao pregão eletrônico acima mencionado, e os preços registrados das propostas apresentadas classificadas e aceitas no certame, conforme as cláusulas e condições que seguem:

Art. 1º Fica a prorrogada a vigência da Ata de Registro de Preços pelo período de 1 ano (365 dias), a contar de 13/12/2024, conforme quadro abaixo:

Vencedor	Lote	Item	Qtd.	Unid	Descrição	Complemento	Valor Unitário R\$	Valor Total R\$
GSW DISTRIBUIDORA LTDA	1	3	200,0	UN	Ração para cães Embalagem de 18 no Ministério da A	5 kg, com registro	90,00	18.000,00



GSW DISTRIBUIDORA LTDA	1	4	100,0	UN	Ração úmida para cães adultos. Sachê sabor carne. Sem conservantes, sem corantes, apresentação em embalagem com 100 g.	2,10	210,00
GSW DISTRIBUIDORA LTDA	1	5	100,0	UN	Ração para gatos adultos Apresentação em embalagem de 10 kg, com registro no Ministério da Agricultura.	117,00	11.700,00
GSW DISTRIBUIDORA LTDA	1	6	50,0	UN	Ração úmida para gatos adultos Sachê sabor frango, sem conservantes, sem corantes, apresentação em embalagem de 100g.	2,25	112,50

Valor total para o fornecedor: R\$ 30.022,50

PARÁGRAFO ÚNICO: Em razão da presente prorrogação, mantêm-se os valores e quantitativos dos itens registrados.

Art. 2º Ficam mantidas as demais cláusulas da ARP.

Ijuí / RS, 29 de Novembro de 2024.

ANDREI
COSSETIN
SCZMANSKI:00 086

Assinado de forma digital por ANDREI
COSSETIN
SCZMANSKI:00270235

0270235086 Dados: 2024.11.29 15:07:13 -03'00'

MUNICÍPIO DE IJUÍ CNPJ 90.738.196/0001-09 ANDREI COSSETIN SCZMANSKI Prefeito Municipal GSW
DISTRIBUIDORA
LTDA:527432190
DISTRIBUIDORA
LTDA:527432190
Dados: 2024.11.29
09:15:21-03'00'

GSW DISTRIBUIDORA LTDA CNPJ 52.743.219/0001-84 VOLNEI WESCHENFELDER Contratada